

“我和我的年夜饭”活动启动

你最心仪的年夜饭头牌菜是什么？

如果要问,这世界上什么饭最隆重、最有味道、最深情,也许,许多人的答案是三个字——年夜饭。进入1月,距离春节也不远了,身在异乡的你有没有想念那一桌充满咱河北家乡味道的年夜饭?即日起,本报与支付宝联合推出“我和我的年夜饭”活动,说说你和年夜饭的故事,参与“河北人餐桌上的头牌菜”投票,就有可能获得本报与支付宝联合送出的“压岁钱”。而最终被选中的头牌菜还将被收录在支付宝集五福的彩蛋卡里,天南地北的河北人扫福字就有可能扫到。

燕都融媒体记者 李春炜

年夜饭,又称年晚饭、团圆饭等,特指农历除夕晚餐。中国人的年夜饭是家人的团圆聚餐。曾有人说,一顿年夜饭到另一顿年夜饭间的距离,要走上整整一年,对于等待儿女归家的老人来说,这一年可能比看起来的更长。这样的等待,让这顿饭成为一年当中最受重视、最有味道,更饱含亲情的一顿饭。

当然,随着生活水平的提高,平时生活的富足已经不需要人们在除夕年夜饭的饭桌上来改善伙食了。作为一年年末最重要的一顿晚餐,年夜饭代表更多的是一种仪式感,一个象征意义,承载着的是这一年的生活,与新年的愿景。

比如,在许多人的年夜饭中,都少不了

一条鱼,它象征着“年年有余”“富贵有余”“吉庆有余”;再比如,在咱河北,许多人家的年夜饭桌上都会端上一盘年糕,象征着“节节高”……还有,象征着“团圆喜庆”的八大碗,在河北各地都有八大碗,比如正定八大碗、蔚县八大碗、清河八大碗、承德满族八大碗等等,因饮食习惯不同,八大碗所用的食材也不尽相同,但一样都充满了家乡的味道,是许多身在异乡人们念念不忘的美食。

有人说,随着社会变迁,中国人的年夜饭内容越来越丰富,形式越来越多样,但从未改变的是,人们对于辞旧迎新、阖家团圆的精神追求,以及对家、对家乡的眷恋。这样说来,当过钟声敲响时,也许只

是一盘带着家乡味道的豆腐丝就能让你回味无穷。

那么,问题来了!天南地北的河北人,你认为咱河北年夜饭餐桌上必不可少的一道菜是什么呢?赶紧登录燕赵都市报官方微博参与投票吧,选出一份真正属于河北年夜饭的头牌菜。同时,别忘了在燕赵都市报官方微博、微信、头条号的活动文章评论区留言,就有机会获得本报与支付宝联合送出的“压岁钱”哦。

9日,本报将结合微博、微信、头条号等渠道的结果,选出咱河北人年夜饭的头牌菜,这道头牌菜将被收录在支付宝集五福的彩蛋卡里,天南地北的河北人扫福字就有可能扫到。

参与方式及获奖

参与“河北人餐桌上的头牌菜是什么?”投票并转发该条微博,1月9日12时,我们将从参与投票并转发该条微博的亲们中抽取幸运娃娃:一等奖1名,666元;二等奖9名,每名366元;三等奖10名,每名166元。

同时,我们还将选取各平台留言内容精彩者登报,如被采纳将会获得66元的“压岁钱”。



微博投票通道二维码



邯郸公安交巡警正式上岗



本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金)1月1日上午,邯郸市公安局在邯郸大剧院广场举行交巡警上岗启动仪式。邯郸市委书记高宏志向市公安局交巡警支队支队长李怀授旗。

据悉,2019年,邯郸市委、市政府结合全市治安交通形势做出重大部署,将交警、巡警合二为一,成立交巡警支队。新支队组建后,对主城区开展全覆盖、无缝

隙、全天候的治安巡控和交通管理工作,街面治安巡控警力增加3倍,交通管理能力增加1.4倍,早晚高峰执勤警力达到近千人,警力运转更加高效,警察特征更加显著,执法效能更加明显。自2019年10月22日试运行以来,查处交通违法行为25万余起,主城区交通事故数量同比下降12%,环比下降20.9%，“两抢一盗”警情同比下降39.8%，人民群众安全感和满意度不断提升。

一男子网络赌博欠下40余万元网贷
持刀抢劫被邯郸警方擒获

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金)因沉迷网络赌博无法自拔,邯郸男子周某某欠下高达40余万元的网络贷款,临近年关想回家过年的他铤而走险,持刀尾随他人抢劫财物,不料仅过一夜便被追踪而至的民警抓获。目前,犯罪嫌疑人周某某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

2019年12月25日21时45分许,邯郸市公安局交巡警支队复兴一大队一中队接到报警称:在复兴区人民西路45号院小区内,一名夜晚回家女子被歹徒手持刀具抢劫,受害人被抢走一部手机并在反抗过程中受伤。

接警后,一中队民警立即赶赴现场,经现场了解,受害女士已被120急救车送往医院救治。在医院急救室,民警找到受害人申女士,对方表示自己居住在45号院小区,晚上回家时被一名陌生男子尾随,并遭遇对方持刀抢劫随身携带的背包,由于她不肯松手,该男子使用刀具划伤了她的手筋,随后抢走了一部价值2300元的某品牌手机。

根据受害人描述的嫌疑人特征,办案民警开始调取周边视频监控,经过大量排查工作终于在王郎村卫生巷发现嫌疑人踪迹。民警立即赶赴该地点布控侦查,并在此处发现一条新鲜血迹,循着血

迹追踪至村内一处民居,经确认该民居被一名周姓男子租赁,随后民警将其抓获,现场收缴被抢手机一部。

经审讯,犯罪嫌疑人周某某今年31岁,磁县陶泉乡人。其供述因网上赌博欠下网络贷款高达40余万元,由于无力偿还,又临近年关想回家过年,便铤而走险深夜持刀抢劫他人,在对受害人实施抢劫的过程中不慎将自己手指划伤直至被捕的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人周某某已被移送至复兴区分局刑警大队四中队,警方依法对其刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

资讯

1月10日—1月20日
灵寿年货节
汇聚各地特产等你来

本报讯(燕都融媒体记者李春炜)1月10日—1月20日,“2020年第十届全国年货节第一届中国·灵寿年货节暨地方特产博览会”将在灵寿县会展中心举办。2019年12月31日,记者从“2020年第十届全国年货节第一届中国·灵寿年货节暨地方特产博览会”新闻发布会上获悉,此次活动将汇聚全国各地特色年货用品,同时,将有灵寿县本埠地方特色产品展示展销,以及非遗文化演示等。

据悉,该活动由商务部、国务院国资委、石家庄市人民政府指导,中国商业联合会主办,灵寿县人民政府,石家庄市商业联合会、灵寿县商务局承办。

据悉,此次活动将有多个乡镇的特色农产品亮相。博览会还安排了美食节活动。同时,为便利消费者采购,组织参展商采用免费品尝、免费试用、现场演示、品味老味道、厂家直销、买一送一、特价热卖等多种促销办法吸引消费者。而且,每天定时进行全场购物幸运抽奖活动。

福彩开奖

3D第2020001期

中奖号码 087

20选5第2020001期

中奖号码 20 18 12 10 17

好运2第2020001期

中奖号码 20 18

好运3第2020001期

中奖号码 20 18 12

七乐彩第2020001期

基本号码 18 03 22 05 19 08 04

特别号码 30

排列7第2020001期

中奖号码 2943614

排列5第2020001期

中奖号码 70412

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。